

Развивающая предметно-пространственная среда спортивного зала ДОУ в соответствии с требованиями ФГОС

Инструктор по физической культуре Гладкая И.Н.

Развивающая предметно - пространственная

среда дошкольного образовательного учреждения (ДОУ) это совокупность условий, оказывающих прямое и косвенное влияние на всестороннее развитие ребенка в детском саду, состояние его физического и психического здоровья, успешность его дальнейшего образования; а также на деятельность всех участников образовательного процесса в ДОУ. Именно в дошкольном детстве в результате целенаправленного педагогического воздействия укрепляется здоровье ребенка, интенсивно развиваются движения, двигательные физические качества. И для этого навыки и нужна соответствующая развивающая предметнопространственная среда.

Развивающая предметно-пространственная среда спортивного зала содержательно насыщена и **соответствует** возрастным возможностям детей.

Образовательное пространство спортивного зала оснащено в соответствии с требованиями образовательных программ, реализуемых в дошкольном учреждении и создано таким образом, что дает возможность эффективно развивать индивидуальность каждого ребенка с учетом его склонностей, интересов, уровня активности.

Все пространство предметно-пространственной среды и оборудование спортивного зала безопасное, эстетически привлекательное, здоровье сберегающее, развивающее, соответ ствует санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям пожарной безопасности, с учетом свободного доступа детей к местам эвакуации. Спортивное оборудование зала соответствует возрасту и росту детей.

<u>Для основных видов движения</u>: Гимнастическая скамейка, доска гладкая, доска с ребристой поверхностью, массажные дорожки (канат, скакалки, маты гимнастические, гимнастический мяч (фитбол, кегли, кольцеброс, мешочек с грузом, мяч набивной, мячи большие, мячи **средние**, мячи малые, мяч для волейбола, мяч для футбола, мяч для баскетбола, мишени для метания настенные, кольцо баскетбольное, стенка гимнастическая деревянная, дуга большая, дуга **средняя**, дуга малая, туннели.





Для **общеразвивающих упражнений**: Флажки, кубики, ленточки, платочки, гимнастические палки, кегли, теннисные мячики, мячики массажные (обручи, мячи **средние**, мячи малые, гантели).





Для подвижных игр и эстафет: Маски, шапочки, кольца, обручи, кегли, ориентиры, кубики, мячики, клюшки, шайбы, ворота, пирамиды большие, платочки, прищепки, *«гонзики»* (пальчиковая гимнастика, муляжи овощей и фруктов, ракетки для бадминтона, маленькие мячики: футбольный, баскетбольный, волейбольный, теннисные мячи (настольный, для большого тенниса). Маски из бумаги, морковки из ткани, ориентиры для эстафет из бросового материала, маленькие мячики: футбольный, баскетбольный, волейбольный теннисные мячики (настольный)









Bce оснащение спортивного зала эстетически привлекательно, имеет современный дизайн, яркую окраску и изготовлено из современных материалов. Все оборудование и зала проходит санитарную обработку оснащение соответствии с нормами СанПиН и могут быть подвержены влажной уборке и дезинфекции. В спортивном зале созданы все условия для сохранения психического и физического здоровья каждого ребенка и обеспечение его эмоционального благополучия.